

RETIFICAÇÃO 001 DO EDITAL DAC Nº 011/2023 - AUXÍLIO PARA PRATICANTE E PROMOTOR DE ATIVIDADE FÍSICA, ESPORTIVA E DE LAZER EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE SOCIOECONÔMICA (APRAFE/PNAES)

PROCESSO Nº 23106.049449/2023-98

O Decano de Assuntos Comunitários, no uso de suas atribuições legais e por meio da de sua Coordenação de Esporte e Lazer da Diretoria de Esporte e Atividades Comunitárias, torna pública a Retificação 001 do Edital Auxílio para Praticante e Promotor de Atividade Física, Esportiva e de Lazer (APRAFE/PNAES) para estudantes em situação de vulnerabilidade socioeconômica, ligados ao PNAES (Programa Nacional de Assistência Estudantil), que compreenderá os três meses de maio a julho de 2023, com cinquenta auxílios e valor de quatrocentos reais mensais.

Onde se lê:

1.1 Os/As estudantes selecionados receberão um auxílio mensal de R\$ 400,00 pelo período de três meses, entre maio e julho, que poderá ser renovado nos editais subsequentes a serem lançados (para setembro a dezembro de 2023 e para março e abril de 2024).

Leia-se:

1.1 Os/As estudantes selecionados receberão um auxílio mensal de R\$ 400,00 pelo período de três meses, entre **junho e agosto**, que poderá ser renovado nos editais subsequentes a serem lançados (para setembro a dezembro de 2023 e para março e abril de 2024).

Onde se lê:

2.1 As inscrições serão realizadas do dia 28/04/2023 a 07/05/2023 pelo Sistema Integrado de Gestão de Atividades Acadêmicas (SIGAA) que pode ser acessado em sig.unb.br, menu “Bolsas”.

Leia-se:

2.1 As inscrições serão realizadas do dia **04/05/2023 a 18/05/2023** pelo Sistema Integrado de Gestão de Atividades Acadêmicas (SIGAA) que pode ser acessado em sig.unb.br, menu “Bolsas”, a partir das 12h (horário de Brasília).

Onde se lê:

6. Cronograma

- 6.1. Inscrições: 28 de abril a 07 de maio;
- 6.2. Divulgação do resultado preliminar: 10 de maio;
- 6.3. Interposição de recurso: 11 de maio;
- 6.4. Divulgação do resultado final: 12 de maio.

Leia-se:

6. Cronograma

6.1. Inscrições: **4 de maio a 18 de maio;**

6.2. Divulgação do resultado preliminar: **29 de maio;**

6.3. Interposição de recurso: **30 de maio;**

6.4. Divulgação do resultado final: **31 de maio.**

6.5. Início de atuação dos contemplados: 1º de junho.

Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.



Documento assinado eletronicamente por **Ileno Izidio da Costa, Decano(a) de Assuntos**

Comunitários, em 04/05/2023, às 13:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **9720349** e o código CRC **6D3FFFF3**.